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1. Managerial Analytics & Decision Making - VL - Richard Pibernik - Fragen zur Vorlesung1. Managerial Analytics & Decision Making - VL - Richard Pibernik - Fragen zur Vorlesung

Das Tempo der Vorlesung ist ...1.1)
zu schnellzu langsam n=16

mw=3,8
s=0,6
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Der Umfang des behandelten Stoffes ist...1.2)
zu hochzu gering n=16

mw=3,9
s=0,7
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Ich habe die Inhalte anhand der Erklärung in der
Vorlesung gut verstanden.

1.3)
stimme überhaupt
nicht zu

stimme voll zu n=16
mw=2,3
s=1,1
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Der Praxisbezug zu den Inhalten wird in der
Vorlesung gut hergestellt.

1.4)
stimme überhaupt
nicht zu

stimme voll zu n=16
mw=1,7
s=1
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2. Die Dozentin/Der Dozent der Vorlesung ...2. Die Dozentin/Der Dozent der Vorlesung ...

... zeigt Interesse am Lernerfolg der Studierenden.2.1)
stimme überhaupt
nicht zu

stimme voll zu n=16
mw=1,8
s=1,1
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... vermittelt den Stoff gut nachvollziehbar.2.2)
stimme überhaupt
nicht zu

stimme voll zu n=16
mw=1,9
s=1
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... erfüllt meinen Anspruch an die Vorlesung
vollständig.

2.3)
stimme überhaupt
nicht zu

stimme voll zu n=16
mw=1,8
s=0,9
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3. Benotung (1=sehr gut, 2=gut, 3=befriedigend, 4=ausreichend, 5=mangelhaft, 6=ungenügend)3. Benotung (1=sehr gut, 2=gut, 3=befriedigend, 4=ausreichend, 5=mangelhaft, 6=ungenügend)
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Bitte bewerten Sie die Dozentin/den Dozenten auf
einer Notenskala.

3.1)
61 n=16

mw=1,4
s=0,6
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4. Managerial Analytics & Decision Making - MO - Fragen zum gesamten Modul4. Managerial Analytics & Decision Making - MO - Fragen zum gesamten Modul

Ich fühle mich durch die Veranstaltungsbesuche und
Unterlagen gut auf die Prüfung vorbereitet.

4.1)
stimme überhaupt
nicht zu

stimme voll zu n=16
mw=2,1
s=0,6
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Der Bezug zur Praxis wurde angemessen hergestellt
(in Vorlesung und/oder Übung).

4.2)
stimme überhaupt
nicht zu

stimme voll zu n=16
mw=1,6
s=1
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Das Modul erfüllt meine Erwartungen vollständig.4.3)
stimme überhaupt
nicht zu

stimme voll zu n=16
mw=1,8
s=1,1
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5. Ihr persönlicher Kommentar zum Modul5. Ihr persönlicher Kommentar zum Modul

Was gefällt Ihnen besonders gut an dem Modul?5.1)

Bezug zu Case studies, „hands on“ Mentalität

Der Praxisbezug ist wirklich hervorragend und kann vermutlich auch in Zukunft relevant sein, wenn man arbeiten geht

Die Case-Trains vermitteln einen guten Praxisbezug und der Professor ist sehr engagiert.

die Diskussionsrunden in Präsenz mit Hilfe von Case Studies & Praxisbezug

The course is nicely designed and covers the topic used on organizational levels.

Was missfällt Ihnen an dem Modul? Was sind Ihre Verbesserungsvorschläge?5.2)

Der Umfang der Readings ist zusätzlich zu den Cases etwas viel.

More live lectures for better concentration and understanding.

Relativ viel Vorbereitungsbedarf, teilweise zu hoch -> schlechte Vorbereitung und dadurch kein Beitrag zur Vorlesung möglich leider

Vielleicht etwas kürzere Case Studies, ansonsten gut

Vorlesungen, die ausfallen, weil nur ein geringer Teil der Studierenden sich vorbereitet hat -> Nachteil für die, die sich vorbereitet
haben, aber dann sie Vorlesung nicht stattfindet




